

醫研會會報

張智仁



(註：醫研會，全名稱“醫學系學術研究會”是一個代表全體醫學系學生共同的組織)

系會從此屆開始分為校友通訊、會本部及華杏四大機構。校友通訊由醫四簡光甫同學負責，統籌校友通訊基金，取之於校友，用之於校友，郵寄學校刊物、杏鐘、通訊錄、系刊給校友，同時設立校友信箱，隨時與校友聯絡，維持彼此情誼，讓校友了解學校概況，消除隔閡現象。

華杏社乃由林志和和劉堯彰同學負責。華杏社乃是醫研會所屬的一個機構。學會盡量給予華杏社行政和財務上的方便和幫助；由於華杏是醫學系系刊，其編排較偏重於醫學方面，但學院內刊物衆多，在經費及稿源上形成不可避免的衝突。本期華杏正值物價波動之際，一般公司行號縮減廣告預算，又值預算年度末期，在籌措經費上，遭遇到些阻力，我們希望華杏社能努力持續下去，學會當盡量予以協助，共渡難關。

校友通訊有關細節在華杏另有專欄介紹，不一一贅述。現在談談會本部的概況，會本部設會長一人，總幹事一人，以下分為服務股、總務股、康樂股、學術股四部分，分別由李正

淳、林建立、呂紹達、廖金水、張智仁擔任各股主席，實施和推動醫研會會務，會長總司其責；另外由各年級推出四位理事和一位監事，組成理事監事會，推舉最高年級一位理事為理事主席，次高年級監事為監事主席；理事主席即會長，監事主席為徐坤村同學。

理事主席所司職責為負責安排高年級的專題講演和見習實習醫院名額的爭取和會務的推動；隨時與最高年級班代表保持聯繫，調動課程配合專題講演的時間，同時共同爭取醫院的名額，使同學能有好的見習和實習醫院。監事主席和其他年級監事負責監督學會財務和會務的公開與推行；而理事們負責將同學們的意見反應出來，同時經由理監事會議表決通過或有任何決議，送請活動組轉呈核准後通知各年級保持學會與各年級的聯繫，避免產生隔閡的存在。

本屆醫研會會務內由各股主席負責推動，計有專題講演、康樂活動二大項目；專題講演由學術股負責，合計上下兩學期四十次之多，為歷屆每年講演的二倍，教授陣容堅強，內

冬

嵐

以花的舞姿將離別綻放在所有枝頭
千隻揮別的手招搖成滿林落葉

往年的容顏繽紛
早已形容呈晚年黃昏底下的憧憬
而盛裝濃抹的心情
是僅殘存的青春

粉飾一山嬾嬾
竟然沉尺厚胭脂雪白
猶且窈露冬香
煙自焚雪的五瓣紅泥小火爐

是鶴髮阿婆
懷中九月的胎兒
遠赴東海的徐福
是阿房宮外的季節
躊躇在烽火斷牆下老嫗哺乳的永恒

